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Paulaner Solo+ Finale 2016
Acht Wettbewerber – Vier Finalisten – Ein Favorit!
(Fürstenfeldbruck) Kabarett-Nachwuchs vom Feinsten: Im großen Finale des Paulaner Solo+ Kabarettwettbewerbs am 23.10.2016 treten die vier Vorrundensieger gegeneinander an. In diesem Jahr wählten Publikum und Jury zwei starke Frauen und zwei musikkabarettistische Beiträge in die letzte Runde. Moderiert wird das Finale von Stephan Zinner.
Die Finalisten:

In der ersten Vorrunde setzte sich Franziska Wanninger beim Publikum durch: Pointenreich und gnadenlos, entlarvt die Niederbayerin die geheimen Wünsche und tiefen Abgründe einer von Perfektion und Außenwirkung besessenen Gesellschaft.

Pointierte Beobachtungen, Improvisation und ganz viel Schmäh: so setzt Musikkabarettist Stefan Leonhardsberger zusammen mit seinem Gitarristen Martin Schmid seinen Helden von Billi Jean bis zu schüchternen Herren auf der Tanzfläche ein Denkmal.

Vom Karneval auf die Kabarettbühne: Mit Selbstironie punktet die schlagfertige Kölnerin De Frau Kühne zwischen den Zeilen und hat es dabei vor allem auf das „schwache Geschlecht“ (die Männerwelt) abgesehen.

Britney hat kein Problem mit Houston und Rihanna will Smith im Winehouse: Vocal Recall, die „Boygroup mit Frau“ greift ihren Idolen phonetisch unter die Arme und inszeniert eine Revue, die so nie hätte stattfinden dürfen!
Moderiert wird der Wettbewerb durch Stephan Zinner. Der Kabarettist, Musiker und Schauspieler ist nicht nur durch seine Rolle als Markus Söder beim Singspiel des Starkbieranstichs am Nockherberg bekannt, auch solistisch und im Duo mit Hannes Ringlstetter steht er seit Jahren im Rampenlicht.
"Um die Zukunft des Kabaretts braucht einem nicht bange zu sein, solange die junge Garde der Spaßmacher so sprudelt wie beim "Paulaner Solo“.“ (Süddeutsche Zeitung)
Paulaner Solo+ Finale

mit Franziska Wanninger, Stefan Leonhardsberger, De Frau Kühne und Vocal Recall.
Sonntag 23.10.2016, Einlass 18 Uhr, Beginn 19 Uhr, Stadtsaal, Veranstaltungsforum Fürstenfeld 

Moderation: Stephan Zinner 
Speisen und Getränke werden im Saal angeboten (kein Verzehr auf Emporenplätzen).
Karten: Kartenservice Fürstenfeld, Tel. 08141/66 65 444, online im Webshop http://fuerstenfeld.muenchenticket.net, und an allen bekannten Vorverkaufsstellen. 

Über Paulaner Solo+
Paulaner Solo+ ist ein hochdotierter Nachwuchswettbewerb für Solisten und Gruppen aus Kabarett, Comedy und Kleinkunst. Der Wettbewerb wird gemeinsam vom Veranstaltungsforum Fürstenfeld und der Paulaner Brauerei München ausgerichtet. In zwei Vorrunden präsentieren sich jeweils vier Kandidaten. Eine Jury wählt pro Runde zwei Sieger, die am Finale teilnehmen. Im Finale entscheidet eine Fachjury über die Vergabe der Plätze 1 bis 4. Zusätzlich zu diesen Jurypreisen vergeben die Zuschauer den Publikumspreis an ihren Favoriten. Eckart von Hirschhausen, Django Asül, Hagen Rether, Volker Weininger und viele mehr – heute bekannte Größen der Kabarettszene begannen ihre Karriere allesamt als Sieger des Nachwuchswettbewerbs „Paulaner Solo+“. 
Alle Infos über den Wettbewerb finden Sie auch unter www.paulaner-solo.de und www.fuerstenfeld.de. 
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