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Paulaner Solo+ 1. Runde 2020
Mit Felix Reuter, Amir Shabazz, Andrea Volk und Stefan Waghubinger
Freitag, 13.03.2020, Einlass 19 Uhr, Beginn 20 Uhr, Kleiner Saal, Veranstaltungsforum Fürstenfeld
Bewirtung im Saal
(Fürstenfeldbruck) Am 13. März wird es wieder spannend: Welche Kandidaten schicken Jury und Publikum ins Finale? Die Teilnehmer der ersten Runde 2020 im Kurzporträt:

· Felix Reuter: Der Klavier-Entertainer improvisiert über die Musikgeschichte von 300 Jahren und zeigt dabei, dass Klassik alles andere als verstaubt ist.  
www.felixreuter.de 
https://www.youtube.com/watch?v=CKT4Ls_r5z0
· Amir Shabazz: Der Standup-Comedian begeistert sein Publikum mit seinem Blick für den alltäglichen Wahnsinn, den er mit Cleverness und trockenem Humor karikiert.  
https://amir-comedy.de/
https://www.youtube.com/watch?time_continue=40&v=6N3A4UyCduE
· Andrea Volk: Mit messerscharfer Beobachtungsgabe und einer gehörigen Portion Selbstironie beleuchtet die Duisburgerin den irrwitzigen Büroalltag zwischen Aktendschungel und Führung von unten.

http://www.andreavolk.de/
https://www.youtube.com/watch?v=gmLFTQZVemQ
· Stefan Waghubinger: Der studierte Theologe aus Steyr sinniert in lakonisch-melancholischer Weise über sein Leben und die Welt. Dabei sorgt er nicht nur für Lacher, sondern liefert auch Denkanstöße, die in die Tiefe gehen.
http://www.stefanwaghubinger.de/
https://www.youtube.com/watch?v=j-bHsnuqjDE&feature=youtu.be
"Um die Zukunft des Kabaretts braucht einem nicht bange zu sein, solange die junge Garde der Spaßmacher so sprudelt wie beim ,Paulaner Solo‘.“ (Süddeutsche Zeitung)
Preise:

VVK

€ 18,00 

€ 16,00 

AK

+ € 2,00

Karten: Kartenservice Fürstenfeld, Tel. 08141/66 65 444, online unter www.fuerstenfeld.de, beim Kartenservice Amper-Kurier, Tel. 08141 / 355 440, Kartenservice Kreisbote, Tel. 08141 / 4016410, und an allen bekannten Vorverkaufsstellen. 

Paulaner Solo+ Fan-Abo: Beim gleichzeitigen Kauf der drei Paulaner Solo+ Abende sparen Kabarett-Fans 15% der Eintrittskosten (exklusiv beim Kartenservice Fürstenfeld)!

Weitere Termine:

· Paulaner Solo+ 2. Vorrunde 2020:
mit Alex Döring, Anne Folger, Jakob Friedrich und Markus Kapp 
Freitag, 19.06.2020, 20 Uhr, Kleiner Saal, Veranstaltungsforum Fürstenfeld

· Paulaner Solo+ Finale 2020: 

Mit den Siegern der Vorrunden. Moderation: Stephan Zinner
Sonntag, 25.10.2020, 19 Uhr, Stadtsaal, Veranstaltungsforum Fürstenfeld

Über Paulaner Solo+

Paulaner Solo+ ist ein hochdotierter Wettbewerb für Newcomer aus Kabarett, Comedy und Kleinkunst. Der Wettbewerb wird gemeinsam vom Veranstaltungsforum Fürstenfeld und der Paulaner Brauerei München ausgerichtet. In zwei Vorrunden präsentieren sich jeweils vier Kandidaten. Je zwei Kandidaten pro Runde werden vom Publikum und einer Jury ins Finale weitergeleitet. Im Finale entscheidet eine Fachjury über die Vergabe der Plätze 1 bis 4. Zusätzlich zu diesen Jurypreisen vergeben die Zuschauer hier an ihren Favoriten den Publikumspreis. 
Alle Infos über den Wettbewerb finden Sie auch unter www.paulaner-solo.de.
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