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Paulaner Solo+ 2. Runde 2019

mit Alex Döring, Anne Folger, Jakob Friedrich und Markus Kapp
Freitag, 19.06.2020, Einlass 19 Uhr, Beginn 20 Uhr, Kleiner Saal, Veranstaltungsforum Fürstenfeld

Bewirtung im Saal
(Fürstenfeldbruck) Am 19. Juni geht es in die zweite Runde des beliebten Wettbewerbs: Welche Kandidaten werden Jury und Publikum ins Finale wählen? Die Teilnehmer im Kurzporträt:
· Alex Döring: Wortgewandt und pointiert karikiert der Münchner Musikkabarettist aktuelle Themen und würzt die Mischung mit eingängigem Gitarrenpop. 
https://alexdoering.de/
https://www.youtube.com/watch?v=NaWOqVl44EE
· Anne Folger: Die virtuose Klavierkabarettistin baut mit erfrischend frechen Pointen eine Brücke zwischen den Beatles und Bach, Bloggern und Beethoven.
www.annefolger.de
https://www.youtube.com/watch?v=RE2rQSJNaD4
· Jakob Friedrich: Mit cleverem Sprachwitz hinterfragt der gebürtige Bremer den manchmal absurd komischen Alltag im Leben eines Handwerkers in seiner schwäbischen Wahlheimat. 
https://www.management-mb.de/kuenstler/johnny-chopper
https://youtu.be/9mRGHKhMbto 
· Markus Kapp: In musikalischer Manier nimmt der Diplomtheologe sein Publikum mit auf eine turbulente Floßfahrt durch den modernen Multitasking- und Selbstoptimierungswahn.
https://www.markuskapp.de/
https://www.youtube.com/watch?v=zfoCmGu4Mrs&feature=youtu.be
"Um die Zukunft des Kabaretts braucht einem nicht bange zu sein, solange die junge Garde der Spaßmacher so sprudelt wie beim ,Paulaner Solo‘.“ (Süddeutsche Zeitung)
Preise:

VVK

€ 18,00 

€ 16,00 

AK

+ € 2,00

Karten: Kartenservice Fürstenfeld, Tel. 08141/66 65 444, online unter www.fuerstenfeld.de, beim Kartenservice Amper-Kurier, Tel. 08141 / 355 440, Kartenservice Kreisbote, Tel. 08141 / 4016410, und an allen bekannten Vorverkaufsstellen. 

Paulaner Solo+ Fan-Abo: Beim gleichzeitigen Kauf der drei Paulaner Solo+ Abende sparen Kabarett-Fans 15% der Eintrittskosten (exklusiv beim Kartenservice Fürstenfeld)!

Weitere Termine:

· Paulaner Solo+ 2. Vorrunde 2020:
mit Alex Döring, Anne Folger, Jakob Friedrich und Markus Kapp 
Freitag, 19.06.2020, 20 Uhr, Kleiner Saal, Veranstaltungsforum Fürstenfeld

· Paulaner Solo+ Finale 2020: 

Mit den Siegern der Vorrunden. Moderation: Stephan Zinner

Sonntag, 25.10.2020, 19 Uhr, Stadtsaal, Veranstaltungsforum Fürstenfeld

Über Paulaner Solo+

Paulaner Solo+ ist ein hochdotierter Wettbewerb für Newcomer aus Kabarett, Comedy und Kleinkunst. Der Wettbewerb wird gemeinsam vom Veranstaltungsforum Fürstenfeld und der Paulaner Brauerei München ausgerichtet. In zwei Vorrunden präsentieren sich jeweils vier Kandidaten. Je zwei Kandidaten pro Runde werden vom Publikum und einer Jury ins Finale weitergeleitet. Im Finale entscheidet eine Fachjury über die Vergabe der Plätze 1 bis 4. Zusätzlich zu diesen Jurypreisen vergeben die Zuschauer hier an ihren Favoriten den Publikumspreis. 
Alle Infos über den Wettbewerb finden Sie auch unter www.paulaner-solo.de.
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